
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 114
van KOEN VAN DEN HEUVEL
datum: 23 maart 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Beleidsvelden Brussel, Jeugd en Media  -  Projectoproepen voor lokale besturen

Lokale besturen kunnen een beroep doen op diversie ontvangstenbronnen om hun werking 
en kwaliteitsvolle dienstverlening te financieren. Zo zijn de fiscale ontvangsten een 
belangrijke inkomstenbron. Daarnaast ontvangen steden en gemeenten ook algemene 
werkingssubsidies en specifieke subsidies. Daarnaast organiseert de Vlaamse overheid, 
binnen de verschillende beleidsdomeinen, ook geregeld projectoproepen. Recentelijk 
waren er onder meer projectoproepen omtrent ‘gemeente zonder gemeentehuis’, de Blue 
Deal, het verbeteren van de verkeersveiligheid van schoolroutes op gemeentewegen, de 
profploeg en zorgzame buurten.

1. Kan de minister een overzicht geven van de projectoproepen waar lokale besturen op 
kunnen intekenen, binnen de beleidsvelden Brussel, Jeugd en Media. Graag een 
overzicht per beleidsveld, per jaar sinds 2017. 

a) Hoeveel projectaanvragen werden er ingediend?

b) Hoeveel projecten werden er in aanmerking genomen? Welke steden en 
gemeenten werden geselecteerd? Hoeveel subsidie ontvangt elk geselecteerd 
project?

c) Welk budget was voor elke projectoproep vrijgemaakt?

2. Hoe evolueerde het totale budget voor projectoproepen gericht naar lokale besturen 
tussen 2017 en heden binnen de beleidsvelden Brussel, Jeugd en Media?

3. Hoe evalueert de minister de deelname aan projectoproepen? Zijn er bijvoorbeeld 
verschillen in de deelname van lokale besturen in functie van de grootte van het lokaal 
bestuur?



BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 114 van 23 maart 2022
van KOEN VAN DEN HEUVEL

Ik verwijs naar het gezamenlijk gecoördineerd antwoord op uw schriftelijke vraag 250 dd. 
23 maart 2022, dat zal worden verstrekt door Bart Somers, Viceminister-president van de 
Vlaamse regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering 
en Gelijke Kansen.


